

ERRATA do Livro de Resumos Congresso Ciências Veterinárias 2008

Página 3

A sessão plenária “Emergent infectious diseases - what do we know?” do orador “Mo Salman, Animal Population Health Institute - College of Veterinary Medicine and Biomedical Sciences - Colorado State University, EUA” foi substituída pelo orador “Kenton Morgan, University of Liverpool”

Página 81

Na comunicação livre oral “**Parasitoses de pequenos ruminantes na região da Cova da Beira**”, nos autores, onde se lê “Lagares, A.F., Melo, R., Catarino, A.L.”, deverá ler-se “Lagares, A.F.^{1,2}, Melo, R.¹, Catarino, A.L.¹ e Pereira da Fonseca, I.²;

Na afiliação, onde se lê “Vetcoo Serviços Veterinários, Lda”, deverá ler-se “1 Vetcoo Serviços Veterinários, Lda; 2 Centro de Investigação Interdisciplinar em Sanidade Animal, FMV - TULisbon, Av. da Universidade Técnica, 1300-477 Lisboa”.

Página 114

No poster 7 “**Estudo fenotípico de multirresistência a antibióticos em isolados de Escherichia coli em tainha (Lisa ramada) proveniente do Mondego**” nos autores, onde se lê “Pereira, C.¹, Costa, D.¹, Álvares, S.¹, Coelho, A.C.^{1,2}, Pinto, L.^{1,2}, Pires, M.A.^{1,2}, Carrola, J.³, Matos, M.⁴, Rodrigues, J.^{1,2}”, deverá ler-se “Pereira, C.¹, Costa, D.¹, Álvares, S.¹, Coelho, A.C.^{1,2}, Pinto, L.^{1,2}, Pires, M.A.^{1,2}, Carrola, J.³, Matos, M.⁴”.

Página 115

No poster 8 “**Influência da Estação de Tratamento de Águas Residuais (ETAR) do rio Febros na resistência a antibióticos em isolados de Escherichia coli em amostras fecais de peixes**”, nos autores, onde se lê “Álvares, S.¹, Costa, D.¹, Pereira, C.¹, Coelho, A.C.^{1,2}, Pinto, L.^{1,2}, Pires, M.A.^{1,2}, Carrola, J.³, Matos, M.⁴, Rodrigues, J.^{1,2}”, deverá ler-se “Álvares, S.¹, Costa, D.¹, Pereira, C.¹, Coelho, A.C.^{1,2}, Pinto, L.^{1,2}, Pires, M.A.^{1,2}, Carrola, J.³, Matos, M.⁴”.

Página 163

No poster 56 “**Seroprevalência da infecção por Leptospira spp. no sistema de produção de bovinos leiteiros do concelho de Nordeste, São Miguel, Açores**”, nos autores, onde se lê “Lima, R.¹, Benevides, S.², Flor, L.², Vaz, Y.³”, deverá ler-se “Lima, R.¹, Resende, S.², Flor, L.², Vaz, Y.³”.